



兴化日报

2019年3月25日 星期一
农历己亥年二月十九 第7644期 今日8版

國緣 中国高端中度白酒
www.xinghuanews.net
兴化日报数字报
epaper.routeryun.com/xinghua

冠珠陶瓷 GUANZHU CERAMICS
宝都专卖店 红星美凯龙专卖店 戴南专卖店
服务热线: 83137888 13852649333

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中共兴化市委 兴化市人民政府 主办 兴化市新闻信息中心 承办 兴化新闻网: http://www.xinghuanews.net/ 新闻热线: 0523-80259339 投稿邮箱: xh.xwzx@163.com



卓嘎、央宗姐妹

西藏自治区山南市隆子县玉麦乡牧民

扎根雪域边陲的 最美格桑花



冬去春来，花开花落，玉麦河谷里始终回荡的，是姐妹俩“家是玉麦，国是中国”的铿锵话语。玉麦河谷里最靓丽的一抹红，是父亲亲手缝制后插在自家屋顶的五星红旗。姐妹俩用半个世纪的坚守向世界宣告：我站立的地方是中国！

中宣部宣教局 宣

教育部等三部门发布新规,要求自4月1日起,中小幼儿园均要有负责人陪学生在食堂共同用餐。我市认真贯彻落实新规要求——

校(园)长将“对号入座”吃食堂



垛田中心小学的学生在食堂集中就餐。



海南文昌学校食堂后厨在加工菜品。

教育部、国家市场监督管理总局、国家卫健委联合发布的《学校食品与营养健康管理规定》(以下简称《规定》),自2019年4月1日起执行。《规定》中特别明确:学校食品安全实行校(园)长负责制,每餐均应有学校相关负责人与学生共同用餐。这意味着各校(园)长将正式“对号入座”吃食堂,“校(园)长是校园食品

安全工作第一责任人”的责任也将更加坐实。《规定》执行期将至,我市相关部门加大工作力度,确保按要求不折不扣地落实到位。

“国家三部门发布的《规定》,比原有的相关食品安全规定更加严格,对违规现象处罚的力度更大。比如,明确规定不得将四季豆等高风险食品配送到校(园),违者将给予5000元-30000元的处罚。”市教育局后勤管理科相关人员说,连日来,市教育局联合相关部门开展活动,提前做好《规定》执行前的各项准备工作。

《规定》发布后,我市相关部门立即下发通知,对执行《规定》精神提出明确而具体的要求。3月15日召开全市各中小学和幼儿园分管负责人、总务主任、食堂负责人参加的会议,传达《规定》精神,要求学校食堂严格把好食品采购验收关、加工操作关、食品保管关、清洗消毒关、食品留样关等关口,确保校(园)食品安全。副市长丁春华在会上要求,各校(园)要摆正心态,积极面对社会对教育后勤管理工作的期待;学校食堂物品配送落实进货查验制度,对发现的问题及时予以处理;严肃考核,严明纪律,严格落实重大食品安全问题“一票否决”制度。

3月17日,教育局后勤管理科与各校园食品配送单位签订食品安全责任书,明确了严格索证索票、进货查验制度等八个方面的责任,特别规定不得将四季豆、发芽土豆等高风险食品配送到校。

我市现有203所公(民)办中小学和幼儿园食堂,中午在学校食堂就餐的学生有5万人左

右。市教育局后勤管理科科长周红星介绍说,在我市,不少学校已有校(园)负责人与学生共同用餐的习惯和传统,下一步是要在完善制度、规范管理、做好记录等方面下工夫。从本周起,市教育局将对照《规定》要求提前开展督查,确保《规定》精神不折不扣地执行到位。

昌荣中心校食堂是省级示范食堂,现有339名学生在学校食堂就餐。多年来,学校始终坚持负责人与学生共同就餐的传统。学生在校期间,学校负责人在食堂总值班,中层干部参与就餐管理,班主任现场维持就餐秩序,每天有40多名老师与学生一起吃食堂。昌荣中心校校长陈志刚说,学校将进一步强化制度建设,在保持师生同吃食堂传统的同时,规范流程管理,严格执行“营养食谱”,全力做好食品安全工作。

景范幼儿园有800多名小朋友在幼儿园集中食用“一餐两点”。景范幼儿园园长朱倩说,自2012年9月创办以来,幼儿园负责人就坚持陪小朋友在食堂就餐。对照《规定》要求,下一步,幼儿园将以制度的形式加以规范,严把各道关口,确保小朋友吃上安全、营养、可口的饭菜。为此,幼儿园专门成立食品安全管理小组,并制作食品安全网络图张贴在食堂公示栏,食品制作流程中的清洗、初加工、消毒、烹饪等环节一一对应到人,责任一目了然。幼儿园严格把好收货关、验收关、巡检关等关口,实行从食品原料、到加工烹饪、再到食用情况的全流程管理,通过各环节的监管,杜绝各类安全事故的发生。

全媒体记者 李祝海

泰州市领导来兴督查企业安全生产工作

本报讯(全媒体记者 张巍巍)3月23日,泰州市委常委、政法委书记孔德平带队来兴督查企业安全生产工作。泰州市领导臧大存、王金国,我市领导方捷、花再鹏参加督查活动。

孔德平一行先后来到泰州亚德胶粘剂有限公司、双乐颜料股份有限公司和江苏申源集团有限公司,每到一处,都详细了解企业的主要产品、生产工艺、重大危险源、生产安全措施等情况,实地检查了企业的生产现场管理、防护设施配备、责任人落实等情况。随行的安全生产专家当场指出检查中发现的一些安全隐患,并提出了整改意见。

孔德平指出,安全生产是企业的生命线,企业要充分认识到安全生产工作的极端重要性,严格落实好企业安全生产主体责任,将安全生产的每一个环节抓细抓实抓到位。要重视员工的安全培训,提高员工的安全意

识及专业素质,特别是现场作业过程中,要健全和落实安全防范措施,严格规范员工操作流程,确保万无一失。同时,常态化开展好隐患排查,及时将安全隐患消除在萌芽状态。

孔德平强调,各地各部门要认真吸取“3·21”响水天嘉宜公司爆炸事故教训,压紧压实各级各层责任,严格落实属地政府、部门安全监管责任,加大对重点地区、重点环节和重点企业的执法检查力度,真正了解实情、发现问题,及时督促隐患整改,落实各项安全生产措施,坚决防范和遏制重特大事故的发生,维护好和谐稳定的社会环境。孔德平同时希望我市在安全生产网格化监管方面作进一步的探索和实践,为泰州乃至全省其他地区提供可借鉴的经验。

又讯(全媒体记者 韩 婷)3月24日上午,市委常委、常务副市长徐立华,副市长花

再鹏来到开发区江苏锁龙消防科技股份有限公司、江苏美尔肥料有限公司和江苏欧泰机械有限公司检查安全生产工作。

检查中,徐立华一行仔细查看了每个企业生产车间的生产状况、机械设备的操作安全和成品库物品摆放等情况,并就安全设施的配备以及安全生产主体责任落实等情况详细询问了企业相关负责人。

徐立华强调,“3·21”响水天嘉宜公司爆炸事故给我们敲响了警钟,我们绝不能让悲剧重演。企业一定要紧绷安全生产这根弦,落实好安全主体责任,切实加强企业日常安全管理,及时排查安全生产隐患并整改到位。各乡镇和有关部门要把安全生产责任层层落实到位,加强对重点行业领域和关键环节的安全隐患排查与整改,确保不留死角和盲区,切实维护好人民群众生命财产安全。

市十六届人大常委会 召开第十三次主任会议

本报讯(全媒体记者 徐冬梅)3月22日下午,市十六届人大常委会召开第十三次主任会议,听取市政府关于我市村卫生室建设和管理工作情况的汇报。

副市长丁春华汇报相关情况。近年来,我市积极推进乡村卫生机构一体化管理工作,提档升级村卫生室基础设施建设和硬件配备,全市村卫生室服务能力有效提升,诊疗行为日益规范,步入良性发展轨道。自2017年7月起,我市启动了新一轮村卫生室规划设置和提档升级工程,全市共规划布点标准化村卫生室321个,其中需要新建和改扩建244个,截至目前,已建成162个,在建42个,其中16个通过省卫健委验收达到省示范村卫生室标准,工程建设整体情况达到序时目标进度。全市现有在册乡村医生1254人,取得执业医师助理医师及以上资质640人,执业护士80人,中专以上学历1000人占比80%。

会议还听取了市人大常委会教科文卫工委关于我市村卫生室建设和管理工作情况的调查报告。市人大常委会各委办主要负责人,与会相关部门主要负责人,围绕各自职能就我市村卫生室建设和管理下一步工作提出了意见和建议。

市人大常委会主任吉天鹏主持会议。他强调,要进一步加大财政投入,逐步完善村卫生室医疗设施的配置,满足广大农民的就医需求。要加强农村卫生人才队伍建设,加大人才引进力度,充分调动基层医务人员工作积极性,通过进一步深化农村卫生体制改革,推动实施乡村卫生机构一体化管理,努力提高基层卫生机构的综合卫生服务能力,把村卫生室建设工作抓实抓好。

市人大常委会副主任翟云峰、余建年、常传林参加会议。

会后,市人大常委会还开展了“慈善一日捐”活动。活动现场,市人大常委会工作人员纷纷慷慨解囊,奉献出自己的爱心。

《兴化日报》
数字报手机报



编组/张巍巍 校对/顾秀文 组版/施 佳



投资 我还是选择存款 安全

江苏长江商业银行 存款利率最高达4.2625%。以20万为例,存满3年,到期利息超过25930元。

江苏长江商业银行兴化支行:兴化市英武路1号 存款热线:83520111